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Vendim i Këshillit të Mediave të Shkruara të Kosovës ndaj 

ankesës së Enver Ademit kundër gazetës online Insajderi.org 

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës në mbledhjen e tij 

të mbajtur më 2 korrik 2020, shqyrtoi ankesën e Enver Ademit 

kundër gazetës online Insajderi.org lidhur me artikullin me 

titull “Skandaloze–pjestari i Fit-it shfaq djalin të 

armatosur në rrjete sociale”, dhe mori këtë: 

 

 

 

 

 

                      V E N D I M  

  

 

 

- Ankesa nuk miratohet. 
 

 

 

 

 



 

A R S Y E T I M I 

 

Ankesa ka të bëjë me shkrimin “Skandaloze –pjestari i Fit-it 

shfaq djalin të armatosur në rrjete sociale” publikuar në 

Insajderi.org, e që sipas ankuesit shkrimi nuk përmbushë 

kërkesat e Kodit të mediave dhe se përmes publikimit është 

shkelur Kodi i mediave, përkatësisht Kreu VII (Privatësia).   

Lajmi është shkruar në media të shkruar dhe objekt i kësaj 

ankese është teksti i shkruar, e që rrjedhimisht ankesa është 

e lejueshme për trajtim dhe e afatshme. 

 

Pas leximit të artikullit dhe shqyrtimit të ankesës, KMShK 

gjen se ankesa është e pabazuar.  

 

Gazeta ka botuar një shkrim, i cili në kohën kur është 

trajtuar ankesa nuk ka qenë i mundur që të qaset për lexim. 

Gjithsesi ankesa është trajtuar në të gjitha pikat e saj dhe 

pretendimet e ankuesit janë trajtuar po ashtu.  

 

Fillimisht KMShK konsideron se publikimi i një fotografie nga 

rrjetet sociale publike nuk përbën as shkelje e as cenim të 

privatësisë sipas Kreut VII (Privatësia) të Kodit të mediave. 

Pra ekspozimi i uniformës dhe armëve shtetërore nuk janë 

kërkime në jetën private. 

 

Ankuesi do të duhej që në rastet e tilla të mos shfaqte 

publikisht fotografinë e djalit të tij me uniformë dhe armë, 

kjo pasi që përbënë shkelje të Kodit të etikës së vet 

institucionit ku punon ankuesi.  

 

KMShK vendosi si në dispozitivin e këtij vendimi.  

 

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës 


